
SRL Pohjois-Suomi, syyskokous​ ​ ​ ​ ​ PÖYTÄKIRJA 

Paikka: De Gamlas Hem, Ester kabinetti, Kirkkokatu 54, 90120 Oulu 

Aika: 19.10.2025 klo 14:00-16.00 

Paikalla: Heidi Hautamäki, Tiina Heikkilä, Kirsi Hartikainen, Inka Autio, Marita 
Rovamo, Susanne Orelma-Törmänen, Anna Mikkonen, Taina Anttila, Laura Sorri, Ossi 
Moilanen, Amanda Varpu, Petra Huumarkangas, Anne-Mari Engman, Soile 
Lappalainen, Kirsi Minkkinen, Maija Tuomala, Annika Voho ja Tiia Hokkanen. 

Kokous avattiin klo 14.45. 

Lisätään esityslistaan erilliseksi kohdaksi kohtaan 5. seuraava asia: Tehdään liiton 
hallituksen vahvistettavaksi esitys puheenjohtajasta seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi. 

1.​ Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja kutsutaan sihteeri 

Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Marjukka Manninen ja sihteeri 
kutsuttiin Heidi Hautamäki. 

2.​ Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa 

Valitaan pöytäkirjantarkistajiksi ja samalla ääntenlaskijoiksi Laura Sorri ja 
Marita Rovamo. 

3.​ Vahvistetaan ääniluettelo 

Kokouksessa valtakirjoin edustettuna 11 jäsenseuraa ja 3 jäsentallia. Ääniä 
käytössä yhteensä 14 kappaletta. 

4.​ Päätetään jaoston kokoonpanon koko 

Kokous päätti, että valitaan täysimääräinen hallitus, kuten aiemmin 
aluetoiminnan ohjesäännön mukaisesti: Aluejaostoon kuuluu kahdeksi (2) 
vuodeksi kerrallaan valittu puheenjohtaja sekä seitsemästä yhdeksään (7-9) 
kahdeksi (2) vuodeksi kerrallaan valittua jäsentä, joista vuorollaan eroaa 
puolet (1/2), kun toimikausi on päättynyt. Aluejaosto valitsee keskuudestaan 
yhden (1) varapuheenjohtajan vuodeksi kerrallaan. Aluejaosto voi tarvittaessa 
valita korkeintaan kaksi (2) vuodeksi valittua varajäsentä. 

 



5.​ Tehdään liiton hallituksen vahvistettavaksi esitys puheenjohtajasta 
seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi 

Tiina Heikkilää ehdotettiin hallituksen puheenjohtajaksi. Kokouksessa 
yksimielisesti valittiin puheenjohtajaksi Tiina Heikkilä. 

6.​ Tehdään liiton hallituksen vahvistettavaksi esitys jäsenistä 
kaksivuotiskaudeksi ja tarvittaessa varajäsenistä yksivuotiskaudeksi 
erovuoroisten sijaan 

Erovuoroiset: 

-​ varsinaiset jäsenet (2v): Tiina Heikkilä, Merja Koistinen, Anne-Mari 
Engman, Susanne Orelma- Törmänen, Heidi Hautamäki 

-​ varajäsenet (1v): Amanda Varpu, Anna Mikkonen 

Lisäksi varsinaisista jäsenistä Kirsi Minkkinen ja Inka Autio ovat ilmoittaneet 
jäävänsä pois kesken kaksivuotiskauden. Erovuoroisista Merja Koistinen on 
ilmoittanut, että ei ole käytettävissä. 

Hallituspaikoille ehdotettiin seuraavia: 

-​ Anne-Mari Engman ​ ​ 13 ääntä 
-​ Susanne Orelma-Törmänen​ 8 ääntä 
-​ Heidi Hautamäki ​ ​ 13 ääntä 
-​ Amanda Varpu​ ​ 11 ääntä 
-​ Anna Mikkonen​ ​ 12 ääntä 
-​ Ossi Moilanen ​​ ​ 14 ääntä 
-​ Maija Tuomala ​ ​ 13 ääntä 
-​ Taina Anttila​ ​ ​ 10 ääntä 
-​ Anu Grönlund​​ ​ 11 ääntä 

Äänestyksen perusteella varsinaisiksi jäseniksi kaksivuotiskaudelle valittiin: 
Ossi Moilanen, Anne-Mari Engman, Heidi Hautamäki ja Maija Tuomala ​  

Varsinaisiksi jäseniksi yksivuotiskaudelle Kirsi Minkkisen ja Inka Aution 
tilalle valittiin: Anna Mikkonen ja Anu Grönlund 

Amanda Varpu ja Anu Grönlund olivat tasaäänissä, joten arpa ratkaisi Anu 
Grönlundin varsinaiseksi jäseneksi yksivuotiskaudelle ja Amanda Varvun 
varajäseneksi. 

Varajäseneksi yhdeksi vuodeksi valittiin: Amanda Varpu ja Taina Anttila 

 



7.​ Tehdään liiton hallituksen vahvistettavaksi esitys aluejaoston laatimasta 
toimintasuunnitelmasta ja talousarviosta tulevalle vuodelle 

Kokouksen ennakkomateriaaleissa on ennakkoon ollut tutustuttavissa 
toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2026. Kokouksen puheenjohtaja 
esitteli ne. Kokous hyväksyi sekä toimintasuunnitelman että talousarvion 
muutoksitta vahvistettavaksi SRL:n hallitukselle. 

8.​ Muut asiat 

Ei muita asioita. 

Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.32. 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

______________________________  ​ ______________________________ 

Marjukka Manninen​ ​ ​ ​ Heidi Hautamäki 

kokouksen puheenjohtaja​ ​ ​ kokouksen sihteeri 

 

______________________________  ​ ___________________________ 

Marita Rovamo​ ​ ​ ​ Laura Sorri 

pöytäkirjantarkastaja​ ​ ​ ​ pöytäkirjantarkastaja 

 

 

 


